



Фото Руслана Рощупкина

Сегодня в «Метелице» поп-груда отечественной эстрады Мария Николаевна Распутина обмает свой новый шедевр – альбом «Ты меня не буди!». Сие мероприятие было решено назвать любовно-романтическим мюзиклом «Я от ночи шальной не остыла еще».



Юлия АЛЕКСАНДРОВА



студить Машин пыл на сцене действительно не под силу никому. Свою недюжинную энергию Маша наглядно продемонстрировала на прошлой неделе,правляя в ресторане «Шаттльон» день рождения.

Ночь, и правда, выдалась шальня. Под стать дню. С самого утра Москва умывалась ливнем. Видимо, судьба решила испытать Машиных друзей и соратников на верность звезде: все пути к Маше в этот день были заблокированы пробками. Многие из гостей, чтобы попасть на день рождения, нервничая и натужно гудя, добирались до ресторана несколько часов.

Да и сама Маша опоздала на свой Happy Birthday часа на три. Когда же гости все-таки обрели именинницу, их ожидало еще одно испытание: праздник Маша устроила по

традиции на открытом воздухе под шатрами. И хотя на стол не капа-

ло, погода явно не соответствовала летним прикидам богемной тусовки.

Продрогших гостей Маша разогрела «Мартелем», водочкой и убойными шлягерами. Впрочем, многие из присутствующих знали новые Машины песни наизусть, потому что... они же их и написали. Любимые композиторы Игорь Матета и Александр Лукьянов счастливо поздравляли поп-звезду, даря ей необъятные букеты. А Владимир Ермаков, до недавнего времени успешно совмещавший супружество и продюсирование Распутиной, пожелал своей бывшей, но по-прежнему нежно любимой звезде, чтобы ей всегда было столько лет, сколько роз в ее букете. Роз было 27 (Маша пересчитала). Телеграммы имениннице шли нескончаемым потоком. Самую поэтичную прислал мэр Юрий Лужков: «Сожалею, что не могу расстрелять тучи в твой день рождения, так как нахожусь вне Москвы. Но ты же и есть наше Солнышко!».

«Дитя порока» Борис Моисеев прислал свое пламенное поздравление из Лос-Анджелеса и пообещал на своем концерте в этот же вечер посвятить Маше лучшую свою песню.

Когда Распутина все же несколько подмерзла за праздничным столом, она отправилась вместе со всей честной компанией разогреться в прилегающее казино. Там Маша, шутя, дымила сигарой и так же игриво выигрывала одну за другой сотни долларов. К середине ночи выигрыш составил более трех тысяч. Азартная поп-звезда сумела вовремя остановиться.

МАШЕНЬКА

не ос
ты
ла

Бер. Москва. – 1998. –
22 июня. –
с. 7

38

